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CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS 
Estado de mato Grosso do su7 

CNPJ 15.905.565/0001-95 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 18 DE MAIO DE 2026.  

Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, reuniram-se 
ORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR.  Estavam presentes os Vereadores: 
FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, FERNANDA MAIARA CASUSA, 
CiCERO ALEXANDRE DA SILVA, EDMILSON  PRATES  DE SOUZA, 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES, DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS,  ELVIS  
PEREIRA DE LIMA E WANDERLEY DE A. B. CARVALHO. Havendo quórum 
legal o Presidente declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo de Souza 
Filho para que fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da Ata da 
Sessão ANTERIOR. Colocou a ATA em discussão. Não havendo discussão, colocou 
em votação sendo a mesma APROVADA POR UNANIMIDADE. Solicitou a leitura 
das correspondências e Proposições enviadas para a Mesa Diretora. Não havendo 
correspondências e nem proposituras o Presidente passou de imediato para 
EXPLICAÇÃO PESSOAL. Usou a Palavra o Vereador CiCERO ALEXANDRE DA 
SILVA. Em seguida usou a TRIBUNA o Vereador EDMILSON  PRATES  DE SOUZA 
que foi aparteado pelo Vereador DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS. E encerrando 
usou a Palavra na Tribuna o Vereador FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA. 
Como não havia proposições a votar o Presidente passou para EXPLICAÇÃO 

SOAL. Estavam inscritos a Vereadora Fernanda Maiara Casusa e os 
Ver• dores: Donizete J. dos Santos, Wanderley de A. B. Carvalho,  Elvis  P. de Lima, 

-Edm  son  P. de Souza,  Cicero  A. da Silva e Gilberto D. Guimarães. Em suas 
onsi erações finais o Presidente Certificou aos Vereadores da Sessão 

Extr rdinfiria que será realizada no dia 20 de maio de 2026 solicitado pelo  
Exec  tivo para votar um Projeto de Lei que autoriza o Executivo a conceder auxilio 
mate ial emergencial As famílias atingidas pela tempestade de granizo em 

<fPitod f polis. Parabenizou ao Prefeito Municipal e a Secretaria de Assistência Social 
ez todas as pessoas empenhadas em socorrer as vitimas da tempestade. Ressaltou a 
todos que o Legislativo se solidariza e ajudará no que for possível (DEVOLUÇÃO 
DE PARTE DO DUODÉCIMO) is famílias atingidas de nosso Município. 
Encerrando o Presidente agradeceu aos munícipes, aos Vereadores, aos internautas, 
aos funcionários do Legislativo e encerrou a presente Sessão. Autorizou a lavratura 
desta ATA que após lida e achada conforme vai por todos assinada. 
SALA DAS SESSOES DA C 'AMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-MS AOS 
DEZOITO D AS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. 
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TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Ordinária da  Camara  Municipal de 
Deodcipolis-MS realizada no dia 18 de maio de 2026. 

Deodápolis — MS 18 de maio de 2026. 
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